
Štyri tváre deformovanej komunikácie: Demagóg, Klamár, Diktátor a
Manipulátor :)
Demagóg

Osoba,  ktorá  využíva  populárne  predsudky,  emočné  apely  a  nepravdivé  alebo
zavádzajúce  informácie  na  získanie  podpory  alebo  moci.

Títo jednotlivci často manipulujú verejnou mienkou prostredníctvom rétoriky, ktorá apeluje na obavy a túžby
ľudí, bez ohľadu na racionálne argumenty alebo objektívne fakty.

Typickými znakmi demagóga sú:

manipulácia emócií - využívanie strachu, hnevu alebo nádeje na ovplyvnenie ľudí,●

zjednodušovanie problémov - ponúkanie jednoduchých riešení pre zložité problémy,●

démonizácia oponentov - obviňovanie a očierňovanie protivníkov, aby ich diskreditovali. ●

Demagógovia môžu byť nebezpeční, pretože často podkopávajú demokratické princípy a podporujú polarizáciu
spoločnosti.

 

Klamár

Osoba, ktorá vedome a úmyselne poskytuje nepravdivé informácie s cieľom zavádzať
alebo oklamať iných.

Klamanie môže byť motivované rôznymi dôvodmi, vrátane osobného prospechu, snahy vyhnúť sa následkom
alebo manipulácie s verejnou mienkou. Klamár často využíva presvedčivé rétorické techniky na to, aby jeho lži
vyzerali ako pravda.

Je  dôležité  rozlišovať  medzi  klamstvom a  nepravdivými  informáciami,  ktoré  sú  poskytované  neúmyselne,
napríklad kvôli nedostatku vedomostí alebo chybám. Klamanie však zahŕňa úmyselný akt zavádzania.

 

Diktátor

Politický vodca,  ktorý má absolútnu moc a autoritu nad svojou krajinou,  často bez
demokratických procesov alebo obmedzení.

Diktátori  môžu získať a udržiavať si  svoju moc prostredníctvom rôznych prostriedkov,  vrátane vojenského
prevratu, potlačenia opozície a kontroly nad médiami a občianskou spoločnosťou.

Typické znaky diktátora sú:

absolútna moc - koncentrovaná moc v rukách jednej osoby alebo úzkej skupiny,●

potlačenie opozície - opozícia je často prenasledovaná, cenzurovaná alebo odstránená,●

kontrola médií - štátna kontrola nad médiami a informačnými kanálmi,●

obmedzenie  slobôd  -  obmedzenie  základných  ľudských  práv  a  slobôd,  ako  sú  sloboda  slova  a●

zhromažďovania.

Diktátori môžu mať rôzne ideologické zamerania, ale ich spoločným cieľom je udržať si absolútnu kontrolu nad
politickým systémom a občanmi krajiny.

 

Manipulátor

Osoba, ktorá využíva rôzne techniky a stratégiu na ovplyvnenie správania, myslenia a
rozhodovania iných ľudí vo svoj prospech.

Tento proces zvyčajne zahŕňa emocionálnu manipuláciu, klamstvá, a skryté motívy, často bez ohľadu na blaho
alebo potreby iných osôb.

Manipulátori môžu:
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využívať emočné apely - vytvárať pocity viny, strachu, alebo empatie, aby ovplyvnili rozhodnutia,●

zavádzanie a klamanie - využívať polopravdy alebo klamstvá na dosiahnutie svojich cieľov,●

vytvárať závislosť - povzbudzovať druhých, aby sa na nich spoliehali, a tým ich kontrolovať,●

používať tlak a nátlak - vyvíjať tlak na druhých prostredníctvom hrozieb alebo ultimát.●

Manipulácia môže byť veľmi škodlivá pre medziľudské vzťahy a často vedie k narušeniu dôvery a sebaúcty. 

Demagóg, Manipulátor a Diktátor inak
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